



Še nekaj vratic in minilo bo. Stenmark bi zagotovo zardeval ...

# Bili smo (dvakrat) mokri

Sobota, 12. februarja. V Ljubljani zjutraj lije kot iz škafa. Toda kljub temu lahko vidimo številne Šiškarje z dilcami na avtomobilih ali ramah. V Kranjski gori je letošnje občinsko sindikalno prvenstvo v veleslalomu. Pridetelji — ZTKO Ljubljana-Šiška in komisija za šport in rekreacijo pri občinskem svetu Zveze sindikatov — so napovedali štart ob 10. uri.

Na Hrušici nas »pozdravi« zemeljski plaz, na cesti je polno blata, toda počasi le pridemo čez nevarno območje. Čez pol ure ne bi več! Tudi nekateri tekmovalci niso in njihova uvrstitev je splavala po vodi, oprostite, plazu. Dež počasi začne prehajati v sneg in v Kranjski gori nas pozdravi okrog 20 cm novega, južnega snega. Številni tekmovalci nemo zrejo v kranjskogorske smučarske poljane in se vprašujejo — bo ali ne bo — prvenstvo namreč. Sneg še vedno pada z nezmanjšano močjo, pa vendar številni tekmovalci odidejo na Preseko, Podles, Mojco, Brsnino, kjer so že postavljene štiri veleslalomске proge. Vsi se postavijo v vrste in preteptajo proge in kmalu po deseti uri se je prvenstvo lahko začelo.

Še zadnji posvet pri izbiri maž, nato vsak na hitro podrgne svoje dragocene dilce s tako ali drugače obarvanim voskom, si nadene startno številko in na starterjev »smuk« že vjuga med rdečimi in modrimi vratci. Nekateri bolj spretno, drugi manj, vsem pa je značilna velika borbenost in želja čimprej priti do cilja.

Tistega tako značilnega vrveža na takih tekmovaljih z množično udeležbo — na letošnjem prvenstvu je nastopilo 319 tekmovalcev in tekmovalk — tokrat ni bilo. Močno sneženje in megla na nekaterih delih kranjskogorskih terenov so storili svoje, pa tudi »hot doggerji«, ki so imeli v Kranjski gori v soboto in nedeljo evropski pokal, so šišensko prvenstvo naredili nekoliko manj vidno in slišno. Sicer pa bi tudi nekatere tekmovalce lahko proglasili za »hot doggerje«, saj so težave na progi premagovali s pravimi akrobatskimi potezami. Desetinke sekunde so sicer tekle, v sneg pa le ni bilo treba!

Še posebej veselo pa je bilo ob zaključku prvenstva v hotelu Špik v Martuljku, kjer so razglasili rezultate. Vsi so seveda z nestrpnostjo pričakovali vest o svoji uvrstitvi. Najbolj veseli so bili seveda tisti na čelnih pozicijah, pa tudi drugi se zaradi boljše ali slabše uvrstitve niso dosti menili — bo pač na prihodnji tekmi boljše. Pa kaj, ko vsi ne morejo biti pri vrhu!

Prvi trije uvrščeni v posameznih kategorijah (štiri moške in tri ženske kategorije) so prejeli medalje. Najbolj veselo je bilo seveda za omizjem Litostrojčanov, saj so imeli ob koncu razglasitve rezultatov na svoji mizi vse tri razpoložljive pokale — za ekipno uvrstitev med moškimi in ženskami ter za skupno zmago. Dokazali so, da imajo najbolj izenačeno ekipo, saj so imeli v vseh kategorijah svoje predstavnike uvrščene do desetega mesta, pa vendar so kljub temu osvojili le dve kolajni za posamično uvrstitev.

Ko so se zvečer tekmovalci vračali v Ljubljano, je tudi dež že pojenjal, vsi pa so se zadovoljni vračali, pa čeprav tudi nekoliko vlažni — od zunaj (od snega) in znotraj (od vinske kapljice seveda).

Bojan Grm

## REZULTATI

Moški posamezno:

Kategorija »A« (do 25 let starosti):

1. Gašperin Jancz 42,1, SGP Gradbincev;
2. Štefančič Stane 43,1, Viator.

Moški »B« — do 35 let starosti: 1. Mihovilovič Ivan 47,72, Donit; 2. Manfreda Marjan 49,01, PEP.

Moški »C« — do 45 let starosti: 1. Smid Stane 34,0, Litostroj; 2. Tome Anton 34,2, Elektrarna Medvode.

Moški »D« — nad 45 let: 1. Bizjak Ljubo 38,8, Inštitut TS; 2. Bernik Ivan 39,0.

Ženske »A« — do 25 let: 1. Pintar Nada 38,9, Viator; 2. Pletnar Mojca 45,8, Viator.

Ženske »B« — do 35 let: 1. Marinčič Milena 43,4, Projektmetal; 2. Mihelčič Breda 43,8, Bayer Pharma.

Ženske »C« — nad 35 let: 1. Galle Astra 44,1, Lek; 2. Tome Rezka 44,1, Color.

### EKIPNA UVRSTITEV

Ekipno moški: 1. Litostroj 21 n. točk; Viator 48 n. točk; 3. Lek 54 n. točk; 4. TIKI 59 n. točk.

EKIPNO ŽENSKO 1. Litostroj 16 n. točk; 2. Color 19 n. točk; 3. Viator 34 n. točk; 4. Megrad 46 n. točk.

SKUPNA UVRSTITEV: 1. Litostroj 26; 2. Color 49, 3. Lek 55, 4. Avtomontaža 84.

Pokrovitelj tekmovanja Občinski svet ZSS Ljubljana-Šiška je prispeval za kolajne, ki so jih prejeli prvi trije posamezniki v vsaki kategoriji, ekipnim zmagovalcem pa je v imenu pokrovitelja podelil pokale podpredsednik OS Zveze sindikatov Ruđi Potočki.

Ker je zaradi neugodnih snežnih razmer v Ljubljani odpadlo občinsko Trim tekmovanje v teku na smučeh za TOZD in KS, obveščamo vse občane, da bo ZTKO organizirala tek na smučeh v drugi polovici marca.



Sneg je oviral celo »administracijo« ...

# barcaffé

**DROGA**  
PREHRAMBENA INDUSTRIJA PORTOROŽ